R.m

Mbl MTPOMIBOOWMM BEE3ITTACHOCTE

Cadkeudx dna KTM 390 ADVENTURE

ID: 9007113

Cadkeudx dns Momouukna
KTM 390 ADVENTURE:

YemaHaBauBaemcsa Ha nocadoyHble
Mecma 3abodckux wmamHbIX NOGHOXEeK.
dukcupyemcsa opu2uHanbHbIMU BuHmamu

KpenneHus nogHodxek
Mamepuan:

- ocHoBHou: mpyda decwobHas, cmanb
mapku 20.

- nodHoxek: GPANMUHUU.

- cnaudepoB: nonuamud.

Puc 2 YcmaHoBneHHbiu cadkeudx, Bud cneba.

Mo Bcent BONpoOCam CEBA3AHHBIM C YCTAHOBKOW HAWEA NPOAYKLLIAK,
3 TAKMCE C TapaHTAHbIMK 0DA3aTENbCTBEMMN,
obpallaiTeck NoxKanyincTa Hanpamyto B atoboe otgenedne Crazy lron.
KoHTakTel BAMKAALLIWX OTAENEHWA CMOTPUTE Ha HALLEM CanTe.

www.crazyiron.ru aucm 1



Ha Cabxetimku ("Subcage's), nanee o texcry Usnenus, npoussoacrsa OO0 «Kpazu Alipon», MPHOOPETEHHOES C
01.01.2004 r, pactipocTpaHseTcss HEOTPpaHNICHHAS BO BpEMEHN OeCCpOYHas TapaHTHsl. DTO 03HAYACT, UYTO ECIH IIEMEHT
W3aenust BEIXOJUT U3 CTPOS 110 MPUUYUHE AeeKTa MaTepualia ik U3rOTOBJICHUS, OH OyaeT OecIiaTHO 3aMeHEH.
TAPAHTHMHBIE OBSIBATEJIBCTBA:

1-/laHHas TapaHTHS PacIpOCTPAHSIECTCS HA Y37IbI U aeMeHTsl M3nenms mpoussenennoro OO0 «Kpa3u Aiipon», a Tak xke
Ha KPEeTIeXk BXOJSALINM B KOMIUICKTAILIMIO BhIIIEHA3BAHHOTO JIOMOJIHUTEIILHOTO 000PYI0BaHUS, TIOCKOJIBKY
COOTBETCTBYIOIIAs TapaHTHUs 0OecTiedeHa MPON3BOANTEISIMH KpPETeka, B CITydae HaJTMIUs SIBHBIX MM CKPBITHIX Ie(EKTOB,
KOTOPBIE BBISABIIIUCH B TPOIIECCE IKCIITyaTaI|H.

(IpeTeH3uu 1o SIBHBIM Jie(heKTaM MPUHUMAIOTCS B TCUCHUH JIBYXHEICIBHOTO CPOKa MOCIIE TPUOOPETCHHUS, IPETECH3UU 110
CKPBITHIM Jie()eKTaM, BEISBICHNE KOTOPHIX BO3MOXKHO TOJIEKO B IIPOIIECCE IKCILTyaTalluH, IPHHUMAIOTCS HEOTpaHUICHHBIN
TIepuoT)

2-ITokynarenb UMeET MpaBo 0OPaTUTHCS K Jr00oMy opunnansHoMy npeacraButento OO0 «Kpazu Aiipon» B mobom
pernoHe, BHE 3aBUCUMOCTH OT MecTa npuodperenus M3aenus, ogaako, ais 0oliee OrepaTuBHOTO PEIICHUS TApAHTUHHBIX
BOTIPOCOB, CIIEAyeT 00paIIaThcsl HAMPSAMYIO K IIPOU3BOIUTEINO, TIO aipecaM yKa3aHHBIM B JAHHOM MH(OPMAaMOHHOM
JIUCTE.

3-OcHoBaHHEM 151 OOpaIeHHsI C TAPAaHTUHHBIMH BOTIPOCAMH CIIY>KHT camo M3nenue ¢ mpenmnonaraeMbIMH WIH SBHBIMU
JnedexTaMi U3TOTOBJICHHS WIM MaTepraia 0e3 clieZJoB MEXaHNIECKOT0 BO3ACUCTBUA™, a TaK K€ JOKyMEHT
MOJITBEPIKAAFOIININ TOKYIIKY M3/ICIHsI Ha TeppUTOpUN Poccuu (TOBapHBIH MITH KACCOBBIN Y€K ITPOU3BOIUTEIS HITH
MPOAAaBIla, HAKJIa(HAs, TAHHBIH HHPOPMAIIMOHHBIHN JTUCT | T.IL.).

*CremaMy MEXaHIMIECKOTO BO3ICHCTBHSI CUNTAIOTCS MTOBPEXKIeHN V31enus B CIIeICTBUH HETIPABUILHON YCTAaHOBKH.

4- Bo3sBpar neHer (TI0Ciie UCTEUSHUS 2X HEJCILHOTO CPOKA MOCIE MOKYIIKH ) MTPOU3BOAUTCS TOJIBKO B CIydYae HEBO3MOKHOM
3ameHbl U3nenust.

TAPAHTHMAHBIM CJIYYAEM SIBJISIETCS:

1-/ledexTHBIC CBapHBIC HIBHI, Ie(DEKTHBIC SJIEMEHTHI KPETIeKa, HeTIOJTHAS WIIK HECOOTBETCTBYIOIIAs KOMIUICKTAITHS,
KOCMETHUYECKHE H3bSTHBI HOBOTO M3/1€11wst, HEOJHOPOTHBIE BKIIIOYSHHS HAa IIOBEPXHOCTH TUIACTHUKOBBIX MM METAITMIECKAX
3JIEMEHTOB U JJAKOKPACOYHBIX MTOBEPXHOCTSX.

TAPAHTHUMHBIE OBS3ATEJLCTBA HE PACITPOCTPAHSIIOTCS HA:

1- Ha peMOHT 1 3aMeHY OTpabOTaBIINX 3JIEMEHTOB™.

*(OTpabOTaHHBIM DJIEMEHTOM CUMTACTCS JICTAh XOTh OJIHAXK/IbI BHITIOJTHUBINASL CBOM (DYHKITUH (TTOCIIE CKOJIBKECHUS WIN
MaJICHUS Ha HUX, a TaK JK€ KPEIekK BhIIICHa3BaHHBIX y3JI0B).

2- Ha xocmeTnueckre ae(eKThl, BOSHUKIINE B CJIEICTBUN MHOTOJIETHEH SKCIUTyaTaI[iH H3EIHSI: TPEIIUHBI, CKOJIBI
SIMKH Ha JI€KOPaTHUBHOM IOBEPXHOCTHOM CJI0€ (JIake, Kpacke), a TaKXKe OKHCIIeHHE Kperexka (p)KaBunHa).

YCJOBUSA COXPAHEHUSI TAPAHTUMU:

Jl71st ICKITFOYEeHMS CTIOPHBIX CUTYAIUH, yCTaHOBKA M3enwst ToJmKHA TTPOU3BOIUTHECS CEPBUCHBIM IIEPCOHAIOM B
CIIeIUATN3UPOBAHHBIX MACTEPCKUX, C UCTIOIB30BAHUEM TUHAMETPUUECKOTO0 HHCTPYMEHTA.

HenomyctumMbl HeOpexHast yCTaHOBKA He cOoTJIacHas MHCTPYKIuu M3nenws, ncnons3oBanne Mznenvs He 1o Ha3HAYSHUIO, a
TakK )K€ YCTAaHOBKA B HETPEAYCMOTPEHHbIE HHCTPYKIUEH IPYTHE MOJ0KEHUS, TOBJIEKIINE 33 COO0H N3MEHEHNE
KOHCTPYKITHH WJIH MTOBPEKICHUS Pe3bObl Kpereka /Wi KPETIIKHBIX OTBEPCTUH.

TAPAHTUMHOE OBCJIY)KUBAHHUE:

Ynomaomouennsit akcriepT OO0 «Kpaszu AWpoH» OCYIIECTBISET TUarHOCTUKY V3Ienus U BbIIaeT TEXHIHUECKOe
3aKJIIOUEHHE.

Ha ocHOBaHMM MaHHOTO TOKYMEHTa MOKYIMaTellh MOXKET OCYIIIECTBUTh OOMEH HENCIIPABHOTO HM3/IETIHs Ha HOBOE
(anamoru4HOe) y MpOJaBIia UM MPOU3BOIUTEIIS.

YBaxkaeMble MMOKyIaTeId, HaoMuHaeM Bawm, 4To MCIoNb30BaHue U3ACIUi MPeIHA3HAYCHHBIX IS 3all[UThl MOTOIMKIIA,
He sBisercss 100%-HbIM rapaHToOM OT ero moBpexaceHus. CaOKEeHIKbI TaK JKe HE SIBJISIOTCS U3/ICIIMEM, MPEIHA3HAYCHHBIM
IUTst 0OecTieueHrst 0€30MaCHOCTH BOUTENS MIIKM TACCaXKUPa MOTOIIMKIIA TIPY TaICHUH.

000 «Kpa3u Aiipon» He HeceT OTBETCTBEHHOCTH 32 KaKHe-JIn00 TPaBMbI WIH yIIep0 KOMY-T1H00 HIH JTI000MYy
HMYLIECTBY / TPAHCIIOPTHBIM CPeACTBaM IIPH MCNOJb30BAHUM NPOIYKTOB, IPOM3BeJeHHbIX Hallel KoMIaHue.

[

H3zpenust otHOCcsimuecs K karteropuu ""CranTt mapre” (""Stunt parts') He nperHa3Ha4YeHbI A HCIOJIb30BAHMUSA HA
Joporax Oomero Iloab3oBanus (" JOII").

WWWw.crazyiron.ru aucm 2



KoMnnekmauus

Cxema 2

Mo3uyusg

Odo3Ha4veHue

OnucaHue

Kon-Bo

MpuMeyaHue

1

Subcage KTM 390 apm.9007113

1

ModHoXKa

3awumHblu cnaudep

Boam M10 x 1.25 x 60 DIN 960

NpocmaBoyHaa Bmynka 16x10x18

Bunm M8 x 40 DIN 912

Waada 8.4 DIN 125

[auka M8 DIN 985

O O [ ~d|ON U FTWN

Bunm ycmaHoBo4Hbil M6 x 8 DIN 915

N alalaNNIN

WWWw.crazyiron.ru

aucm 3



MoHmax

*CoBemyem He npousBodumb padomsl no ycmaHoBke uszdenus caMocmosimensHO U
odpamumsbca B cneuyuanusupoBanHbil cepbuc.

[leMoHmMupyume Opu2UHA/NbHbIE NOGHOXKU NACCAXUPA.

Nna 3amozo Bbikpymume BuHmbl M8x40 kpenneHus neBoz2o kpoHwmeuHa NOGHOXKU
naccaxupa (B moykax kpenneHus “A” nokasaHHeix Ha puc 1 u 2), deMoHmupyume neBbid
KpoHWmeuH nodHoxku. AHano2u4yHo Beikpymume aHano2u4yHbie Bunmbl kpenneHus npabBozo
KPOHWMeUHA NOGHOXKU naccaxupa.

Boikpymume BuHm kpenneHus 2aywumens kK npaBol nodHoxku naccaxupa (HeodxoduMo
npudepxubamb 2nywumens) u deMoHmupylme npaBykw NodHOXKY naccaxupa.

Mpunoxume cadkeldX K MOYKAM Kpen/neHUs OpU2UHANbHBLIX NOJHOXeK naccaxupa (moyku
A Ha puc 1 u aHanoauyHbie moyku cnpaba, puc 2) u coBMecmume omBepcmus KpenneHus
cadkeludxa U MOYeK KPenneHUs Opu2UHANbHbIX NOJHOXek naccaxupa. Ydedumecb, 4mo
omBepcmusa coBnadatwm, a makxe, ymo ycmaHoBke cadkeudxa He Mewaem 2eoMempus
nAacmuka, NnodpaMHUK unu BeixnONHAA cucmeMa MOMOWUKAQ.

Mcnonb3ys opuauHanbHbie BuHmbl KpenneHus NodHOXEK naccaxupa, 3adukcupyume
cadkeldx 2 Bunmamu cnpaba u 2 Bunmamu cneba B moukax “A" (cM.Ha puc 1 u
aHa/noz2uyHble moyku cnpaba, puc 2).

*cM. pekoMeHdyeMble MOMeHMbl 3amsxku Buxmod 8 madauue 1.

Ucnonb3ya Budmel KpenneHus, nosuuus & cxemsl 1 u 2 (Boam M10x1.25x60 DIN 960)
3acdukcupylme nodHOXKU, No3uuus 2 cxembl 1 u 2, 8 moykax kpenneHus "B" cxemsl 1 (
makxe Ha puc 1 u puc 2) u B coomBemcmBuu ¢ cxemol 2, ¢ npaBol u neBol cmopoHsl
ycmaHoBneHHo20 cadkeudxa.

*cM. pekoMeHdyeMble MoMeHmbl 3amsxku BunmoB B madauue 1.

B coomBemcmBuu c cxemou 2 ycmaHoBume 3awumHbil caaudepsl, no3uuus 3 cxembl 1,2, B
NodHOXKU U 3adukcupyume ycmaHoBo4HeiM BuHmoM, no3uuus 9 cxembl 1 u 2.
CoBMecmume omBepcmus KpoHwmMeUHA 2AYywWumens U KpenexHoz20 yxa cadkeudxa u
ucnonb3ys kpenex nosuuyuu 6, 7 u 8 cxemsl 1, 3adukcupyume 2aywumens, Yepes
npocmaBoyHy Bmynky nosuuus 5 cxemsl 1.

Mpomanume Bce Bunmbl kpenneHus cadkeudxa U NOJHOXeK QUHAMOMEMPUYECKUM KAKYEM C
pekoMeHdYeMbiM MOMEHMOM 3aMSXKU.

OBLWwmMe MOMEHTLI 3aTsKKM B H*M
MaTtepuan
Pesbba
Cranb AnoMUHUA

M6 10 6

M8 24 20

M10 48 35

i M12 56 45

Tadnuua 1 PekoMeHdyeMble MOMEHMbl 3AMAXKU Kpenexa.

www.crazyiron.ru aucm &



	Лист1
	Лист2
	Лист3
	Чертежный вид1
	Чертежный вид2

	Лист4

